

TRIBUNA INDEPENDENTĂ DE LUPTĂ NAȚIONALISTĂ ȘI CREȘTINĂ

Director: Sergiu Florescu.

REDAȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Chinghin, strada Regele Ferdinand Nr. 51, Telefon Nr. 53

Pe anul 1926. ABONAMENTE: Preț anual 30 lei. Preț triestruț 10 lei. Preț trimestruț 3 lei. Preț lunar 1 lei.

Fortul 13

O carte de 260 pagini a apărut pe trontul literaturii românești. E romanul vesel al legionarilor lui Dragos Protopopescu, profesor universitar, pe care la invitați să scrie un roman de război. Și acesta e romanul "Fortul 13". Acest roman este un monument în istoria literaturii românești. Sa vorbim despre un scriitor în istoria noastră nu avot darul să scape astfel de realizatie, de ideal, și va rămâne în istoria literaturii române, alături de acel mare scriitor, care a flaurit pe "Sarmalul Dionis". Să fim serios: "Fortul 13" nu este o imagine narativă. Romanul acesta este o viață trăită de legionari.

Scritul lui Dragos, este, în realitate, lui nealstrat, inimitabil. E un oisecat al realității lui nealstrat, scriitorii, lui căutăm. Romanul acesta va fi, în galaria scrierilor românești, cinsit și smerit, în armătura limbii române, o piază de mare valoare de deosebit talent. Va mai fi și oglinda fidelă a unei sbucimatae "aventuri" de oameni noi, cari, fiindcă au darul să construiască mult "din nimic" și fără planță, trebuie să sufere repetitive descrire cu arăta diferit și maestrul colorit în romanul camaradului Dragos.

Dragos Protopopescu, cu verbul său neîntrecut, ne indică de minune caracterle eroilor romanului său. Eulamar Sibiu, Crai, și Lăzeș, pe care el o pune pe scara cea mai înaltă a matroanel române, "Baroneș" (știm noi cine) și ȳuratale Franctesc, sunt minunate tipuri, cari dengur că trăese avea undeva prin "Ruritania", precum trăiesc și toți ceilalți eroi ai romanului său.

Din lipsa de spațiu, ne mărginim la această superfluă anutare a unui roman de mare senzație, neîntrecut în literatură de după război; este atât de emoționant, înțăt cine! în în mână, este captivat completant și nu poți închide până nu ai găsește (cu unul, am pățit-o; n'am încheș ochii o noapte întreaga, dar lam dat gata până la 7 dimineată...).

Cu prețul de 60 lei, orice se poate convinge de suferințele și realizările legionarilor partidului verde și românesc cu impresia că în curând va veni o Română nouă, în care mână și mână să poată frunte, îndemându-l la muncă, la constructivism, gata de orice sacrificii pentru binele Neamului românesc.

SERGIU FLORESCU.

CAMARADE,

Dacă vrea cineva să te ademenască sau să te cumpere: scapă-l în ochi. Legionarii nu sunt nici proști, nici de vânzare.

DOGMA LEGIONARĂ

Morala creștină în mixtura legionară

Total pentru Țară

Minimul, Naționalism și tradiționalism. Acestea sunt cele trei forme de morală legionară ale lumii contemporane creștine. Morală creștină în mixtura legionară constă în trăirea legăturii conforante primilor creștini. Asupra acestui punct vom insista în deosebi. Creștinismul noua înăuntru a unui singur spirit transcendent: Fiul omului sau Iesus Christos. Mistico-moral creștin are geneza în concepția creatoare ideologică și practică a primului Martir creștin. Mișcarea sfintă are lanțul înseamnă revolta contra formelor morale imbrăntite, unde, aimore și superficială ale iudaismului.

Mișcarea creștină a lui Iesus Christos are reacțione firească a unei concepții noi și perfect morale. Pentru a fi definitivă, această mișcare creștină trebuie să aibă în vedere un singur scop: să aducă în lume o viață nouă și înțeleasă. Morală aceasta creștină a evoluat dela simplul gen a Măntuitorului la complexul sau filosofic de nașdă, adică dela pură religiozitate la Creș-

De ce va învinge „Totul pentru Țară”

Legionarii partidului "Totul pentru Țară" vor învinge, pentru dumșii și, pe raziune bineînțesă, omșii, vor câștiga o Română Nouă, o Română Creștină, pentru trei motive:

1. Pentru că sunt conduși de o mulțime de eroi războinici. Generalii Ghheorghiu Cantacuzino-Grănicerul și Avram Iancu, pe care îi admirăm și noi, sunt deosebit de buni. 2. Pentru că legionarii reprezintă o forță politică disciplinată, gata în orice clipă de a-și da sacrificiul supere pe altarul Patriei.



D-D General Cantacuzino-Grănicerul, Șeful partidului "Totul pentru Țară"

3. Pentru că legionarii, spre deosebire de toate grupările politice dela noi, nu vorbesc, nu fac demagogie; ei muncesc pe cărămuri constructiv (uberele și sănătorele de muncă), unde legionarii, pe lângă că construiesc birouri, ministere, școli, cămine, dăruiri, fântâni, etc., fac școala necesară oamenilor noștri, oamenilor zilei de mâine.

Legionarii și-au făcut din muncă un creș. Ei și-au organizat, se găsesc pe linia adevărată a Naționalismului românesc: de acia numai ei vor învinge.

Sprrijiniți „România Creștină”.

de cel ce poate să piardă și să învingă și în război și în ghena. (Matei, X, 28).

Creștinismul înseamnă renunțarea la orice activitate exteroară, sau chiar un cadru spiritual, unui om cu adevărat moral. Legionarismul înseamnă renunțarea la orice activitate exteroară, sau chiar un cadru spiritual, unui om cu adevărat moral.

"Cine nu-și îngraie la crucea lui și nu vine după Mine, nu este vrednic să ia o viață și să piardă-o pentru Mine" (Matei, X, 38).

Recuplindarea unei asemenea înclinări este necesară unei înclinări din motive puternice și lense de determinat în prima care, supunere, și cu creația unei noi și mai înaltă.

Contra prigoanei lumesci, morală legionară a și cea creștină care, supunere, și cu creația unei noi și mai înaltă.

Abstinența, nepăsarea și lăsaritatea caracterizează mitul legionar. Chiar uciderea vremelnică, împresionare, și întârzierea și forțific pentru luptele ulterioare. La fel și cerșii și Măntuitorului dela scienții Săi:

"Nu veț lemei de cei ce vă ucid trupul, dar nu pot ucid sufletul; și lemeți-vă mai degrabă

Omul de credință

Cinești sufletul Neamului la viața nouă! Nu dușii! Acesta a fost mottole vremii. Omul de credință este omul care are în sufletul său o viață nouă, o viață care este în acord cu viziunea lui Dumnezeu. El este omul care se dedică în totalitate lui Dumnezeu. El este omul care este în acord cu viziunea lui Dumnezeu.

În timpul de acum în 1927, când ne găsim în fața unei noi concepții de viață și de structură politică și socială, omul de credință este omul care este în acord cu viziunea lui Dumnezeu. El este omul care este în acord cu viziunea lui Dumnezeu.

Dacă se găsește un om care a ajuns la această etapă, el este un om care este în acord cu viziunea lui Dumnezeu. El este omul care este în acord cu viziunea lui Dumnezeu.

Dacă în ziua de azi se găsește un om care este în acord cu viziunea lui Dumnezeu, el este un om care este în acord cu viziunea lui Dumnezeu.

Dacă în ziua de azi se găsește un om care este în acord cu viziunea lui Dumnezeu, el este un om care este în acord cu viziunea lui Dumnezeu.

Radu Dănea

România va lua calea democrației sau, mai bine zis, a democrației, își va da seama de asta, va fi un naționalist și va fi un om care este în acord cu viziunea lui Dumnezeu.

Este inutil să enumerăm exemple de omșii care în viața și în ceea ce privește omșii. Un om legionar are tenacitate și devotament, din punct de vedere al unei înțelesuri, și egală cu omșii creștini.

Acești gânduri de omșii creștini în mixtura legionară este înțeleasă de viziunile care în literatura cu virtuțile legionare pe care le vom analiza într-un articol viitor.

„România Creștină”

